

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Прикладна лінгвістика»  
за спеціальністю 035 «Філологія» та спеціалізацією 035.10 «Прикладна  
лінгвістика» для підготовки бакалаврів у Національному аерокосмічному  
університеті ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут»

Важливими професійними характеристиками сучасного спеціаліста – прикладного лінгвіста – є глибоке знання іноземних мов, теорії та практики перекладу й відповідне вміння використовувати ці знання під час роботи, а також набуття необхідних практичних навичок застосування комп'ютерної техніки та ІТ-технологій задля лінгвістичної підтримки інформаційних систем.

Освітньо-професійна програма «Прикладна лінгвістика» за спеціальністю 035 «Філологія» та спеціалізацією 035.10 «Прикладна лінгвістика» для підготовки бакалаврів у Національному аерокосмічному університеті ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» містить належний комплекс дисциплін, що забезпечують якісну і всебічну підготовку фахівців філологів-прикладних лінгвістів. Здобувачі вищої освіти, що обрали цю програму, поглиблено вивчають дві іноземні мови; переклад, включно з сучасними інформаційними технологіями у перекладі; основи інформатики і комп'ютерної техніки; обчислювальну техніку та програмування, Web-дизайн та інші необхідні для фахівців дисципліни.

Принципово важливим є те, що рецензована програма передбачає проходження студентами виробничої (комп'ютерно-перекладацької) практики, під час якої здобувачі вищої освіти мають можливість закріпити набуті в аудиторії знання й поглибити навички двобічного письмового й усного перекладу текстів рідною й двома іноземними мовами, удосконалити вміння використовувати англійську й німецьку мови як іноземні в конкретних ситуаціях комунікації з іноземними замовниками-партнерами; використовувати набуті знання з програмування.

Перелік і обсяг навчальних дисциплін, їх логічне розгортання в програмі дозволяє вважати, що освітньо-професійна «Прикладна лінгвістика» за спеціальністю 035 «Філологія» та спеціалізацією 035.10 «Прикладна лінгвістика» для підготовки бакалаврів у Національному аерокосмічному університеті ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» відповідає актуальним запитам індустрії і, як результат, здійснює якісну підготовку здобувачів вищої освіти.

Рецензент:

Генеральний директор  
Sigma Software



Дмитро Вартанян